

Заявление прокурору Иркутской области по факту расстрела изображения солдата Советской армии

Прокурору Иркутской области.

Во вторник 23 февраля 2010 года в сквере им. Кирова г. Иркутска региональное отделение политической партии «Единая Россия» и Иркутское региональное отделение «Молодая гвардия Единой России» (МГЕР) проводили митинг и народные гуляния, посвященные «Дню защитника Отечества». Иркутчан ждали полевая кухня, концерт, конкурсы и аттракционы. Здесь же проводилась агитационная работа за кандидата на должность мэра г. Иркутска Серебренникова С.В.

Как стало известно из информации депутата Законодательного Собрания Иркутской области Кондрашова В.И., а также сообщений журналистов, при проведении одного из аттракционов, в организованном тире, велась стрельба из пейнтбольных ружей по ростовым фигурам на картоне (постерам), в числе которых было изображение капитана Советской Армии времен Великой Отечественной Войны. На указанном сайте размещена фотография, подтверждающая факт расстрела образа солдата-победителя в День защитника Отечества.

Это дичайший случай бездумного издевательства над памятью поколений, историей собственного государства, по сути кощунственного надругательства над образом советского солдата и символами Победы.

Просим Вас расследовать указанные факты, установить организаторов гуляний в сквере им. Кирова, устроителей аттракциона, дать правовую оценку совершенному надругательству над образом защитника Отечества в год 65 годовщины Победы в Великой Отечественной Войне, привлечь виновных к заслуженной ответственности согласно уголовному или гражданскому законодательству Российской Федерации.

С.Г. Левченко, первый секретарь Комитета Иркутского областного отделения КПРФ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 👁 10654 25.02.2010, 00:49 📌 849

URL: <https://babr24.com/?ADE=84185> Bytes: 1647 / 1632 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)